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# 1

Для применяющих УСН

Стоимостной лимит 
имущества 
подсчитывать только по 
основным средствам 
(Стоимость НМА 
теперь не 
учитывается).  
Применять упрощенку, 
если на балансе числятся 
основные средства (по 
состоянию на 1 октября) 
не больше чем на 100 млн. 
руб.

С 1 октября 2012 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?

mailto:servicebuh@list.ru


  

# 2

Для применяющих УСН
На смену объекта 
налогообложения 
теперь отведено 
больше времени.

Уведомить инспекцию о 
смене объекта 
налогообложения не 
позднее 31 декабря 
текущего года.

С 1 октября 2012 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?

mailto:servicebuh@list.ru


  

# 3

Для применяющих УСН
Отменена переоценка 
имущества в виде 
валютных ценностей и 
переоценка валютных 
обязательств.
Имущество и 
обязательства, стоимость 
которых выражена в 
иностранной валюте не 
переоценивать, доходы и 
расходы по переоценке не 
учитывать.

С 1 января 2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?

mailto:servicebuh@list.ru


  

# 4

Для 
применяющих 
УСН

Изменены сроки подачи декларации и 
уплаты единого налога в случае утраты 
права применения УСН и прекращения 
деятельности, в отношении которой 
применялась УСН.

Уплатить единый налог и представить 
декларацию не позднее 25 числа месяца, 
следующего за кварталом, в котором утрачено 
право на применение УСН.

Уплатить единый налог и представить 
декларацию не позднее 25 числа месяца, 
следующего за месяцем, в котором 
прекращена деятельность по УСН.

Уведомить инспекцию о прекращении такой 
деятельности не позднее 15 дней со дня ее 
прекращения.

С 1 января 2013 
года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?

mailto:servicebuh@list.ru


  

# 5

Для 
применяющих 
УСН (доходы)

Изменен порядок уменьшения единого 
налога на суммы страховых взносов и 
социальных пособий.

Не уменьшать единый налог на пособия по 
временной нетрудоспособности (“больничные") по 
несчастным случаям и профзаболеваниям.

Уменьшать налог только на суммы пособий, 
уплаченных за счет средств работодателя (первые 
3 дня нетрудоспособности).

Уменьшать налог на платежи по договорам 
добровольного страхования в пользу сотрудников.

Уменьшать налог на страховые взносы в ПФР, 
ФОМС и ФСС, уплаченные именно в данном 
налоговом периоде.

С 1 января 2013 
года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?
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# 6

Для желающих 
применять УСН

Переход на УСН стал 
уведомительным. В 
случае пропуска срока 
теряете право 
применять режим!

Уведомить инспекцию о 
переходе на УСН не 
позднее 31 декабря 
текущего года (для новых 
организаций – не позднее 
30 календарных дней с 
даты постановки на учет).

С 1 октября 2012 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?
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# 7

Для всех 
налогоплательщиков

Новые Коды 
Бюджетной 
Классификации (КБК).

Следить за изменениями, 
при оформлении 
платежных поручений на 
налоги в новом году 
проверять КБК.

С 1 января 2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?
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# 8

Для выплачивающих 
заработную плату, 
пособия

Минимальный размер 
оплаты труда (МРОТ) в 
России возрастает до 
5205 рублей в месяц.

При расчете заработной 
платы и пособий по 
временной 
нетрудоспособности, 
беременности и родам, иных 
выплат за счет средств ФСС 
учитывать новый размер 
МРОТ.

С 1 января 2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?
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# 9

Для 
выплачивающих 
заработную 
плату, пособия

Минимальный размер оплаты труда 
(МРОТ) в Москве возрастает до 
12200 рублей в месяц.

Заработная плата работника за 
полный месяц должна быть не ниже 
МРОТ по региону. Если организация не 
может или не хочет применять МРОТ, 
она должна предоставить 
мотивированный отказ в Комитет по 
труду и занятости. Если отказ не 
предоставлен, организация считается 
согласившейся применять МРОТ.

С 1 июля 2013 
года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?
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# 10

Для 
выплачивающих 
заработную 
плату, пособия

Отменено право выбирать порядок расчета 
пособия по беременности и родам и по 
уходу за ребенком. Изменен порядок 
расчета пособий.

Нельзя выбирать порядок расчета пособий, 
исходя из заработка за предыдущие 12 
месяцев.

Пособия исчисляются только исходя из 
заработка за два года, предшествующих тому, в 
котором наступил страховой случай, деленного 
на количество календарных дней этого 
периода, за исключением дней, приходящихся 
на периоды временной нетрудоспособности, 
отпуска по беременности и родам, отпуска по 
уходу за ребенком.

С 1 января 
2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?

mailto:servicebuh@list.ru


  

# 11

Для уплачивающих 
страховые взносы за 
физических лиц

Предельная сумма доходов, 
сверх которой платить 
страховые взносы 
необходимо в размере 10%, 
возрастет до 568 000 рублей.

При расчете страховых 
взносов учитывать доходы 
физического лица с начала 
календарного года. Работник, 
получающий более 47 500 руб 
в месяц, имеет шанс 
превысить предельную 
величину в декабре.

С 1 января 
2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?
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# 12

Для плательщиков 
налога на имущество

Расширен перечень 
основных средств, не 
облагаемых налогом на 
имущество организаций.

Не облагать налогом 
движимое имущество, 
принятое на учет в качестве 
основных средств с 1 
января 2013 года (в первую 
очередь это касается 
транспортных средств).

С 1 января 2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?

mailto:servicebuh@list.ru


  

# 13

Для плательщиков 
налога на имущество

Изменен порядок 
начисления амортизации 
по основным средствам, 
права на которые подлежат 
государственной 
регистрации.

Начислять амортизацию по 
таким ОС в общем порядке, т.е. 
с 1 числа месяца, следующего 
за месяцем ввода в 
эксплуатацию. Дата 
госрегистрации на начало 
амортизации теперь не влияет.

С 1 января 2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?
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# 14

Для коммерческих и 
некоммерческих 
организаций, включая 
применяющих УСН, 
иностранных 
представительств и 
прочих организаций

Ведение бухгалтерского учета 
становится обязательным, если 
только в соответствии с 
законодательством РФ о налогах и 
сборах вы не ведете учет доходов и 
расходов и (или) иных объектов 
налогообложения в порядке, 
установленном указанным 
законодательством. 

Для начала ведения учета выявить 
входящие остатки по счетам 
бухгалтерского учета на 01.01.13 
путем инвентаризации активов и 
обязательств. Размер прибыли, 
накопленной в предыдущие годы 
выяснить расчетным путем.

С 1 января 
2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?
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# 15

Для всех 
организаций, 
обязанных 
вести 
бухгалтерский 
учет

Разъяснен порядок ведения 
бухгалтерского учета.

Руководитель организации обязан 
возложить ведение учета на главного 
бухгалтера или иное должностное лицо 
либо заключить договор об оказании 
услуг по ведению бухгалтерского учета.

Руководитель кредитной организации 
обязан возложить ведение бухучета на 
главного бухгалтера.

Руководитель субъекта малого и 
среднего предпринимательства может 
принять ведение бухучета на себя.

С 1 января 
2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?

mailto:servicebuh@list.ru


  

# 16

Для ОАО, страховых 
организаций, НПФ, 
акционерных 
инвестиционных 
фондов и иных 
организаций, 
работающих с 
ценными бумагами

Определены требования к главным 
бухгалтерам таких организаций.

Назначать на должность главного бухгалтера лиц:

имеющих высшее профессиональное образование;

имеющих стаж работы бухгалтером или аудитором не 
менее 3 лет из последних 5 (а если нет высшего 
профобразования, то не менее 5 лет из последних 7);

не имеющих неснятой или непогашенной судимости за 
преступления в сфере экономики.

А юридическое лицо, с которым компания заключает 
договор по ведению бухгалтерского учета, должно 
иметь не менее одного работника, отвечающего 
вышеуказанным требованиям.

Эти требования относятся только к лицам, на которых 
ведение дел возложено с 1 января 2013 года.

С 1 января 
2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?
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# 17

Для всех организаций, 
обязанных вести 
бухгалтерский учет

Закрепляется обязанность 
предоставлять в налоговые органы 
и органы статистики только годовую 
бухгалтерскую отчетность.

Сдать годовую бухгалтерскую 
отчетность в ИФНС и 
территориальный Отдел Статистики не 
позднее 31 марта по окончании 
отчетного года года. Промежуточную 
отчетность (за 1 квартал, 6 месяцев и 
9 месяцев) предоставлять не нужно (а 
формировать – нужно). Возможно, 
позже МинФин выпустит разъяснения 
по промежуточной отчетности.

С 1 января 
2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?
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# 18

Для малых 
предприятий :

● средняя численность 
работников менее 100 
человек;

● выручка 400 млн рублей;
● доля участия 

компаний, 

иностранных граждан не 
более 25%.

Разрешается вести упрощенный 
бухгалтерский учет и применять 
упрощенные формы отчетности.

Вы вправе признавать в бухучете доходы и 
расходы кассовым методом. Количество 
счетов в бухучете вы вправе сократить. 
Можно не создавать резервы на отпуска и 
вознаграждения за год, не  раскрывать 
отложенные налоги. Отчетность возможно 
сдавать в сокращенном объеме (включать 
или нет в нее "Отчет об изменениях 
капитала" и "Отчет о движении денежных 
средств" – решать вам, исходя из 
важности информации, необходимой для 
оценки финансового положения 
компании).

С 1 января 
2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?

mailto:servicebuh@list.ru


  

# 19

Для всех 
организаций, 
кроме малых 
предприятий

Необходимость утвердить формы 
первичных документов, регистров 
бухгалтерского учета.
Разработать и оформить их в качестве приложений к учетной 
политике.

Обязательные реквизиты «первички»:

● наименование документа;

● дата составления документа;

● название компании;

● содержание сделки, события или операции;

● денежное и натуральное выражение факта хозяйственной 
жизни с единицами измерения;

● должность сотрудника, совершившего операцию, сделку и 
ответственного за правильность ее оформления;

● Ф. И. О. и подпись данного сотрудника.

С 1 января 
2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?

mailto:servicebuh@list.ru


  

# 20

Для всех 
организаций, 
кроме малых 
предприятий

Необходимость установить 
порядок проведения 
инвентаризации и 
придерживаться его.

Утвердить порядок, сроки и 
состав объектов, подлежащих 
инвентаризации, закрепить это в 
учетной политике.
Порядок проведения 
обязательной инвентаризации 
остается прежним. 

С 1 января 
2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?
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# 21

Для всех 
организаций, кроме 
малых предприятий

Необходимость осуществления 
внутреннего контроля 
бухгалтерского учета и 
отчетности.

Если отчетность вашей 
организации подлежит 
обязательному аудиту, вы 
должны создать службу 
внутреннего контроля, 
разработать регламент 
контрольных процедур, 
проводить анализ и управление 
возникающими рисками.

С 1 января 
2013 года

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

Для кого?                                        Когда?                                       Что меняется?                                   Что делать?
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#1   ПОДПУНКТ 16 ПУНКТА 3 СТАТЬИ 346.12 И ПУНКТ 1 СТАТЬИ 
346.13 НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РФ

#2   ПУНКТ 2 СТАТЬИ 346.14 НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РФ.

#3   ПУНКТ 5.1 СТАТЬИ 346.5 НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РФ

#4  ПУНКТ 4 СТАТЬИ 346.11 И ПУНКТ 5 СТАТЬИ 346.26 
НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РФ

#5 ПОДПУНКТ 2 ПУНКТ 3.1 СТАТЬИ 346.21, ПОДПУНКТ 3 ПУНКТ 3.1 
СТАТЬИ 346.21, ПОДПУНКТ 1 ПУНКТ 3.1 СТАТЬИ 346.21 
НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РФ

#6 ПУНКТ 1 СТАТЬИ 346.13 НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РФ

#7  ПИСЬМО МИНФИНА РОССИИ ОТ 26 ИЮЛЯ 2012 ГОДА № 02-
04-10/2907

 

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

ЗаконодательствоЗаконодательство
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#8  ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН ОТ 19 ИЮНЯ 2000 Г. N 82-ФЗ "О 
МИНИМАЛЬНОМ РАЗМЕРЕ ОПЛАТЫ ТРУДА" (С ИЗМЕНЕНИЯМИ 
И ДОПОЛНЕНИЯМИ)

#9  СТАТЬЯ 133.1 ТРУДОВОГО КОДЕКСА РФ, ТРЕХСТОРОННЕЕ 
СОГЛАШЕНИЕ НА 2013-2015 ГОДЫ МЕЖДУ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ 
МОСКВЫ, ПРОФСОЮЗАМИ И РАБОТОДАТЕЛЯМИ

#10 СТАТЬЯ 1 ЗАКОНА №21-ФЗ ВНОСИТ ИЗМЕНЕНИЯ В ЧАСТЬ 3.1 
П.3 СТ.14 «ПОРЯДОК ИСЧИСЛЕНИЯ ПОСОБИЙ ПО ВРЕМЕННОЙ 
НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ, ПО БЕРЕМЕННОСТИ И РОДАМ, 
ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ПОСОБИЯ ПО УХОДУ ЗА РЕБЕНКОМ» ЗАКОНА 
№255-ФЗ.

#11  ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ ОТ 10 ДЕКАБРЯ 2012 Г. 
№ 1276 "О ПРЕДЕЛЬНОЙ ВЕЛИЧИНЕ БАЗЫ ДЛЯ НАЧИСЛЕНИЯ 
СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ В ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВНЕБЮДЖЕТНЫЕ 
ФОНДЫ С 1 ЯНВАРЯ 2013 Г.".

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

ЗаконодательствоЗаконодательство
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#12 ПОДПУНКТ 8 ПУНКТ 4 СТАТЬИ 374 НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РФ, 
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН202-ФЗ “О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЧАСТЬ 
ВТОРУЮ НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

#13 ПУНКТ 11 СТАТЬИ 258 НК РФ УТРАЧИВАЕТ СИЛУ С 1 ЯНВАРЯ 
2013 ГОДА, ДАТА НАЧАЛА АМОРТИЗАЦИИ ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ В 
СООТВ. С ПУНКТОМ 4 СТАТЬИ 259 НК РФ 

#14  ПУНКТ 1 СТАТЬИ 6 ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА ОТ 06.12.11 № 
402-ФЗ «О БУХГАЛТЕРСКОМ УЧЕТЕ»

#15 ПУНКТ 3 СТАТЬИ 7 ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА ОТ 06.12.11 № 
402-ФЗ «О БУХГАЛТЕРСКОМ УЧЕТЕ»

#16   ПУНКТ 4 СТАТЬИ 7 ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА ОТ 06.12.11 № 
402-ФЗ «О БУХГАЛТЕРСКОМ УЧЕТЕ»

#17 НАЛОГОВЫЙ КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. 
ПОДПУНКТ 5 ПУНКТ 1 СТАТЬЯ 23

 

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по налогообложению
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#18 МИНФИН РФ ИНФОРМАЦИЯ № ПЗ-3/2012 ОБ УПРОЩЕННОЙ 
СИСТЕМЕ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА И БУХГАЛТЕРСКОЙ 
ОТЧЕТНОСТИ ДЛЯ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО 
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА, ПРИКАЗ МИНФИНА РОССИИ ОТ 
17.08.2012  № 113Н

#19 ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН ОТ 06.12.11 № 402-ФЗ «О 
БУХГАЛТЕРСКОМ УЧЕТЕ» ПУНКТ 2 СТАТЬИ 9 – первичка, ПУНКТ 
4 СТАТЬИ 10 - регистры

#20 ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН ОТ 06.12.11 № 402-ФЗ «О 
БУХГАЛТЕРСКОМ УЧЕТЕ» СТАТЬЯ 11 - инвентаризация

#21 ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН ОТ 06.12.11 № 402-ФЗ «О 
БУХГАЛТЕРСКОМ УЧЕТЕ» СТАТЬЯ 19 - внутренний контроль

 

ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ 2013 
Подготовлено Ириной Шнепстс
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Спасибо за 
внимание!

Подготовлено 
Ириной Шнепстс

дистанционное бухгалтерское обслуживание, консультации по 
налогообложению
servicebuh@list.ru
8-925-720-82-11

mailto:servicebuh@list.ru
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